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Til Udenrigsminister og Udenrigsministeriet  

I disse dage udfordres Hong Kongs politiske system, ”et land, to systemer” og igen kommer presset 
fra det kinesiske regime, Kinas Kommunistiske Parti (KKP). Et politisk pres der ses overalt i 
verden. Før eller siden må repræsentanter for den frie verden indse, at KKP målrettet bekæmper den 
frie verdens demokratiske verdensorden.  
 
Gennem historien har regimet systematisk og målrettet ødelagt traditionel kinesisk kultur og 
formålet med at ødelægge, ”de fire gamle” (gamle skikke, gamle vaner, gammel kultur og gamle 
tanker) handlede om at tilintetgøre de kulturelle værdier, der gjorde Kina og den kinesiske 
befolkning civiliseret, stærk og moralsk funderet, for et folk uden kultur og rødder er lettere at 
kontrollere. Udfordringer med menneskers rettigheder i Kina er et veldokumenteret problem og en 
ulykkelig følge af en kommunistisk diktaturstat, der bygger på en kampfilosofi af forfølgelse had og 
modsætninger.  
 
Forfølgelse af skiftende grupper er en af KKP’s centrale strategier til at holde befolkningen i 
konstant frygt og kontrol. Eksempelvis iscenesatte KKP en ny forfølgelse i juli 1999 – den brutale 
forfølgelse af Falun Gong (Falun Dafa) – og det var ikke kun de 100 millioner udøvere af Falun 
Gong det gik ud over, men hele det kinesiske samfund er involveret i forfølgelsen. Alene til 
forfølgelsen af Falun Dafa bruger styret omkring en fjerdedel af Kinas samlede finansielle 
ressourcer, til trods for at Falun Dafa ikke har noget politisk sigte. Utallige torturerede og myrdede 
har betalt den højeste pris og til trods herfor, så er denne forfølgelse stort set blevet ignoreret i den 
frie verden.  
 
Noget nyt er dog under optræk, den 1. juni udtalte en repræsentant fra den amerikanske stat til 
forskellige religiøse grupper, at den amerikanske regering nu vil indføre skrappere regler for Visa 
og at individers menneskerettighedskrænkelser som led i religiøs forfølgelse får konsekvenser. 
Repræsentanten fortalte direkte til Falun Dafa udøvere, at de kan lave en liste over de 
gerningsmænd, der har været involveret i forfølgelsen af Falun Dafa.  
 
Forfølgelsen er gennemgribende og alvorlig som uafhængige rapporter længe har beskrevet. 
Gennem et par årtier har regimet bag kulissen iscenesat en helt ny form for ondskab på vores planet, 
tyveriet af politiske samvittighedsfangers vitale organer for profit. På kinesiske militærhospitaler og 
almindelige sygehuse foretages der systematisk organhøst af disse levende menneskers vitale 
organer og det estimeres at op mod 94 % af disse organer stammer fra Falun Dafa-udøvere. Antallet 
af tvungne organtransplantationer foregår i en industriel målestok og er i klar strid med 
internationale konventioner.  
 
Skiftende danske regeringer, herunder udenrigsministre, har ikke reageret proportionelt i relation til 
omfanget af disse forbrydelser. Frygten for en ny ”verbal note” har ført til den lukkede dørs strategi. 
En strategi som KKP udnytter i højeste potens. Hvorfor ikke blive venner med os, Falun Dafa, der 
har været udsat for så meget i Kina? Så kan vi sammen forhindre fremtidige sager som Tibetsagen, 

Udenrigsudvalget 2018-19 (2. samling)
URU Alm.del -  Bilag 4

Offentligt



Panda-diplomati og Konfutse-institutters ankomst på universiteter og gymnasier. Hvorfor ikke tage 
alle de strategiske fordele, som KKP frygter mere end noget andet?  
 
Mange i partitoppen i Kina er begyndt at overføre penge i sikkerhed til vestlige lande og flere har 
sendt deres børn ud af Kina med uddannelse som begrundelse. Meget tyder på at systemet er ved at 
bryde sammen og flere forsøger at redde, hvad reddes kan.  
 
Når De i nær fremtid bliver spurgt til, hvilken funktion og rolle De havde under denne alvorlige 
forfølgelse af Falun Dafa, hvad  kan De da svare? Kan De virkelig, med oprejst pande, sige, at De 
stod på frihedens side, sandhedens side og med omsorg og omtanke for alle de ofre, der betalte den 
højeste pris for deres overbevisning?  
 
Den dag i dag er der stadig ingen i det danske folkestyre der har forstået hvad Falun Dafa egentlig 
er, og det er virkelig noget vi som udøvere burde have gjort langt bedre. Falun Dafa er en 
kultiveringsvej for krop og sind. Meditative øvelser har til formål at forbedre ens fysiske helbred, 
og efterlevelsen af Falun Dafas tre basale principper Sandhed, Godhed og Tolerance, har til hensigt 
at forandre hjertets natur, så man forbedrer sig selv som menneske, noget meget konkret og 
nærværende og bestemt hverken abstrakt eller religiøst.   
 
Vi har aldrig argumenteret for en boycott af samhandel med Kina, men vi oplever, at 
pandadiplomati og Tibetsagen demonstrere, at det er lykkedes for KKP at skabe 
modsætningsforhold i det danske samfund. Narret danske institutioner, organisationer og individer 
over på bødlernes side, KKP. Husk på at op mod 80 millioner kinesere er døde i fredstid siden 1949 
og i dagens Kina foregår der en massiv overvågning, undertrykkelse og politisk rating af individer. 
Dertil kommer propaganda, tortur og mord! Hvordan kan danske embedsmænd i 
Udenrigsministeriet og politikere tro på, at de bare er neutrale iagttagere af historiens mest brutale 
forfølgelse?   
 
Så efter at KKP har tilintetgjort autentisk kinesisk kultur, er turen kommet til den vestlige verden. 
Det strategisk stærkeste modsvar er, hvis De spørger os, bliv venner med os! Dette er den største 
frygt for KKP. Hvorfor frygter KKP Falun Dafa så meget, at de er villige til at bruge en fjerdedel af 
deres finansielle midler på denne forfølgelse? Kunne det ikke være spændende at finde ud af det? 
Når man ser tingene fra overfladen og i en travl hverdag, kan man måske komme til at begå den 
fejlslutning, at Falun Dafa er en religiøs gruppe med politiske ambitioner, men intet er mere 
fejlagtigt end dette. De kan selv efterprøve det i al vores litteratur, som er åbent og frit tilgængeligt 
på nettet. Se gerne mere her: http://da.falundafa.org/  
 
Regimet vinder dagligt mere politisk terræn i det danske samfund og det forekommer for os, at 
Udenrigsminister, danske embedsmænd og politikere ikke er klar over, at KKPs mål handler om at 
ødelægge det danske samfund, men også til at fordærve alle de gode mennesker, der ikke klart tager 
afstand fra dette onde irrationelle styre. Forhåbentligt opdager man ikke for sent, hvad dette regime 
egentlig er!  
 
Dette brev sender vi samtidigt rundt til alle politiske ordfører og håber herigennem, at alle gode 
kræfter i tide vil mobilisere sig og finde et etisk modsvar mod KKPs aggressioner og 
magtarrogance.  
 
Vi ser frem til fremtidige møder!  

http://da.falundafa.org/


 
Med venlig hilsen 
 
Foreningen for Falun Dafa i Danmark 
 
Kontaktpersoner:  
 
Benny Brix                                         Lingnan Wu 
 
mobil: 28 40 21 39                             mobil: 52 22 36 28 

e mail: benny.brix@falundafa.dk                                        e mail: lingnan.wu@falundafa.dk  
 

mailto:benny.brix@falundafa.dk
mailto:lingnan.wu@falundafa.dk

